

体育·体彩

短道速滑世锦赛收获四金，六次夺得世锦赛500米冠军

复出的王濛依旧是“王”

本报讯 北京时间3月10日晚上，2013年短道速滑世界锦标赛在匈牙利德布勒森结束。在女子3000米接力决赛里，由王濛领衔的中国队再次力克老对手韩国队，以4分14秒104的成绩问鼎，为中国队获得本届世锦赛的第5枚金牌，也使得中国队登上本次赛事金牌榜榜首的位置，而王濛本人也就此成为“四冠王”。

此外，在女子1000米比赛中，参赛的三名中国选手全部闯进了决赛。最终，王濛以1分31秒549的成绩获得了金牌。

在之前进行的女子500米决赛里，该项目世界纪录保持者、冬奥冠军王濛表现出色，以43秒718的成绩技压群芳，延续赛季不败战绩的同时，助中国队实现该项目世锦赛“六连冠”伟业。这是王濛第六次夺取世锦赛女子500米金牌，也是中国队和王濛本人在本届比赛里夺得的首金。

王濛的这一胜利不仅使得她本赛季的全部7场500米国际赛事均以胜利告终，还使得自己的世锦赛女子500米金牌总数累计达到6枚，从而超越前辈杨扬，成为获得该项目世锦赛金牌最多次数的选手。此外，中国队也延续了传统优势项目的辉煌，包揽了2008-2013六个年度的世锦赛女子500米金牌，创造辉煌“六连冠”。

此外，王濛尽管在女子超级3000米比赛被判犯规，但仍凭借之前500米、1000米两冠的优势收获女子全能金牌，这也是她第三次夺取世锦赛女子全能金牌。

(新体)



王濛庆祝胜利。

新华社发

三队输球 湖人偷笑

新华社华盛顿3月9日体育专电 正在全力冲入“NBA季后赛版图”的洛杉矶湖人队9日迎来重大喜讯，排名西部6-8位的金州勇士队、休斯敦火箭队和犹他爵士队无一幸免均在当天输球。

与湖人排名最接近的爵士队在客场84:113惨败给纽约尼克斯队，原本手中的半个胜场优势化为乌有，目前湖人和爵士的战绩均为32胜31负。

面对西部排名垫底的菲尼克斯太阳队，火箭没能拿到一场计划中的胜利，客场105:107惜败。击败火箭的是“故人”德拉季奇，他在末节比赛拿下12分，率队打出一波9:1

的高潮奠定了胜局。

当天其他比赛中，金州勇士队主场93:103不敌密尔沃基雄鹿队，布鲁克林网队客场93:80击败亚特兰大老鹰队，华盛顿奇才队主场104:87大胜夏洛特山猫队，丹佛掘金队主场111:88轻取明尼苏达森林狼队。

蔡赟汪鑫落选
羽联运动员委员

新华社北京3月10日体育专电(记者 姬烨)世界羽联10日公布了运动员委员会委员的竞选结果，参与选举的中国羽毛球队选手蔡赟、汪鑫未能入选，而在伦敦奥运会因消极比赛而被取消参赛资格的女双选手、印度尼西亚的波莉，则同一名比利时男单选手和丹麦新星维廷胡斯一起入选。

中国男双奥运冠军蔡赟和女单名将汪鑫的票数分列第五(92票)和第七(42票)。印度尼西亚选手波莉获得女候选人中的最高票130票。

奥丁体育俱乐部
招募篮球精英联盟

本报讯 济南市奥丁体育俱乐部将组织开展篮球精英联盟活动，凡是热爱篮球运动的机关、企事业单位爱好者均可报名参加，不分男女，以会员的形式加入篮球精英联盟。

篮球精英联盟的活动内容包括：为会员预定训练场地，定期提供专家教练员指导(俱乐部教练、体院教授、退役篮球明星)；定期组织俱乐部会员训练对抗赛；定期组织俱乐部单位会员篮球邀请赛；举办“明星对抗赛”活动以及年终举办“奥丁篮球精英联盟嘉年华”等活动。同时还会不定期地组织一系列活动，促进大家的交流，丰富会员的业余文化生活。做到“我运动、我健康、我快乐”的目的。

(体讯)

史上最淡定大奖得主诞生
22天了！大乐透1.83亿还没人领

2月16日，超级大乐透第13017期开奖，广东中山市民喜中1.83亿元大奖，然而迄今为止(3月9日)已有22天，大奖得主依然没有现身！

当然大奖得主何时领奖，当然有他的考虑，有可能是避开媒体关注风头，有可能是正在筹划大奖使用用途，有可能还在平复中奖激动心情，也有我们最不理解的一种可能：奖金没有保管好，或者压根还不知道自己中奖。

回顾超级大乐透此前的4个亿

元大奖，得主最快仅过1天就来领奖，时间最长也就间隔7天，此次中山市民已创下最长领奖纪录；统计还发现一个有趣的现象：2011年的重庆1.77亿大奖，和2012年的江苏2.56亿大奖，不仅中出日期一模(6月27日)，期数也一模(074期)，连市民的领奖时间也一模(7月5日)。

还是要提醒市民的是，彩票兑奖期限为60天，第13017期超级大乐透兑奖截止日为2013年4月16日，逾

期作弃奖处理。

期有效率：2.48亿元得主

开奖时间：2011年6月27日。
彩票期号：超级大乐透第11074期。
中奖时间：8月31日，期间间隔1天。

次有效率：1.02亿元得主

开奖时间：2012年12月8日。
彩票期号：超级大乐透第12144期。
中奖时间：12月19日，期间间隔1天。

是巧合：1.77亿得主和2.56亿得主

1.77亿：中奖地点：肇庆市江

北区，开奖时间：2011年6月27日。

彩票期号：超级大乐透第11074期。

中奖方式：肇庆市江北区02818店彩

民采取追加投注方式，购买了一张5

注号码的单式票，采用了20倍投注

的方式，投注金额300元；另一张

是“7+2”追加复式票，总投注额65元。除了1个头奖之外，还中得

10个四等奖、10个六等奖，总奖金

达1.77亿元，是中国体育彩票首个亿元大奖。领奖时间：7月5日，期间间隔7天。

2.56亿：中奖地点：江苏省苏州市

市，开奖时间：2012年6月27日。

彩票期号：超级大乐透第12074期。

中奖方式：江苏省苏州市08886体彩投注

站彩民，50倍单投，仅花费100元，这位幸运儿便收获2.56亿元巨奖，超越湖北2.48亿元巨奖得主，成为中

国体彩巨奖第一人！领奖时间：7月5日，期间间隔7天。

七星彩500万出奖地喜气盈门

“500万大奖，太厉害了，咱也买张试试吧！”

“我几乎天天来他们站买彩票，我得回去问问是不是我儿子中的，哈哈！”

3月6一大早，位于青岛市

黄岛区新嘉源骨云山路的体彩03020投注站外，齐齐的热闹起来。大家看到齐站长在门口支起了拱门，贴出了喜报、买来了大横幅，还邀请了锣鼓队，准备用最激动人心的方式庆贺齐站长刚刚中出的七星彩500万元大奖。

上午11时，欢快的锣鼓敲起来，震耳欲聋的鞭炮声响起起来。越来越多的居民被这喜气洋洋的气氛吸引过来，大家纷纷猜测着到底是谁中了500万。而齐站长则见外地笑着摇摇头：“昨晚是七星彩开奖日，来贴喜报打鼓的人太多了，我实在是记不清了。”不过齐站长还是不忘提醒大家，“回家都看看自己的彩票，说不定就是你中的呢！”(杨晓婧)

黄岛区新嘉源骨云山路的体彩03020投注站外，齐齐的热闹起来。大家看到齐站长在门口支起了拱门，贴出了喜报、买来了大横幅，还邀请了锣鼓队，准备用最激动人心的方式庆贺齐站长刚刚中出的七星彩500万元大奖。

上午11时，欢快的锣鼓敲起来，震耳欲聋的鞭炮声响起起来。越来越多的居民被这喜气洋洋的气氛吸引过来，大家纷纷猜测着到底是谁中了500万。而齐站长则见外地笑着摇摇头：“昨晚是七星彩开奖日，来贴喜报打鼓的人太多了，我实在是记不清了。”不过齐站长还是不忘提醒大家，“回家都看看自己的彩票，说不定就是你中的呢！”(杨晓婧)

潍坊彩友斩获
“竞彩足球”457万大奖

“听说了吗？咱们潍坊最近出了个彩票400多万的大奖！”

“是吗，这么厉害！那个站点中的啊，位不知道是哪个彩友，这么牛，一下能中这么多。”

近日，潍坊寒亭区12057体彩投注站中出彩457万余元巨奖的消息不胫而走，彩友们对如此大奖既羡慕又好奇，纷纷猜测是那位牛人用何种投注方法中得丁大奖。

9月4日，中奖彩友赵先生(化名)一行人在12057体彩投注站站长的陪同下现身寒亭体彩中心领走了这份巨奖。据了解，这份大奖是赵先生和几个好友合买中得的。由于齐齐站长的彩票站真够，久而久之大家成为了丁好朋友，虽然在一起合伙买彩票，当时他们选择了三

场赛事进行投注，投注98901倍，奖金总计4577198元。谈到彩友们最感兴趣的中奖秘诀时，赵先生笑着说道：“说不上啥秘诀，我们总结的经验就四个字‘低关倍投’，选自己熟悉的赛事，少单关多倍投，2单1和3单1中奖都比较容易，制定一个合理的投注计划也很重要，很多大奖都是按计划砸出来的。”

近期，体彩游戏大奖频发，“竞彩单日投注送大礼”活动也在如火如荼的进行中。竞彩单日减少让球，彩友中奖更容易，现在买竞彩2单1或3单1，还有机会赢取时尚靓丽的iPhone5手机。喜爱竞彩游戏的彩友们千万不要错过这次的大好时机，更多惊喜尽在中彩体育彩票竞彩游戏！(晨星)

